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ВАЖЛИВІСТЬ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ НА ОБ’ЄКТАХ
МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У РАМКАХ РОБОТИ

НАД ТЕМОЮ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Погонцева Е.І., Черевата Т.М., Мардар М.Р.

Метою дипломної роботи є систематизація, закріплення та розширення
теоретичних і практичних знань спеціалістів, застосування цих знань у
вирішенні конкретних виробничих і наукових завдань, а також виявлення
підготовленості випускника до самостійної роботи в умовах сучасного ви-
робництва та ринкової економіки. Під час виконання та захисту дипломної
роботи студентів спеціальності «Товарознавство та комерційна діяльність»
повинні бути виявлені знання з питань товарознавчої оцінки якості товарів,
ідентифікації та експертизи виробів, маркетингу, управління якістю на всіх
етапах життєвого циклу товарів, прогнозування збереження їх якості тощо.

Враховуючи вимоги освітньо-кваліфікаційної характеристики до
спеціаліста з товарознавства та комерційної діяльності, дипломна робота має
відображати підготовленість студента з ідентифікації товарів, аналізу асор-
тименту, маркетингових досліджень, експертизи товарів і тари, менеджмен-
ту, дослідження товарознавчої оцінки якості товарів та ін. Всі необхідні
знання і навички студент отримує з відповідних дисциплін.

Дипломна робота студентів повинна виконуватися на матеріалах
конкретної організації або підприємства, завдяки чому ця робота набуває оз-
нак реальної, а ії результат сприяє вирішенню наявних практичних проблем у
сфері торгівлі. Тематика і зміст дипломної роботи студентів спеціальності
7.03051001 «Товарознавство та комерційна діяльність» пов’язані зі сферою
діяльності товарознавця (торгівля, промисловість та ін.).

Основна сфера діяльності товарознавця-комерсанта – торгівля, тому
переважна більшість дипломних робіт виконується на базі торговельних, ви-
робничих підприємств. При проходженні переддипломної практики кожний
студент отримує від викладача тематику індивідуального завдання. Тема
індивідуального завдання повинна повністю співпадати з темою дипломної
роботи, а його зміст розкривати особисту думку студента. Індивідуальне зав-
дання вимагає застосування таких логічних операцій, як аналіз, синтез,
порівняння та зіставлення фактів, виділення з них головних ознак.

Робота студента на переддипломній практиці, таким чином,
орієнтована на творчість, на пошуки рішення сучасних проблем товарознав-
ства та торгівлі і опанування особливостей майбутньої професії. На основі
отриманих даних під час переддипломної практики і після виконання
необхідних лабораторних досліджень в умовах випускової кафедри, студент
повинен у дипломній роботі розробити пропозиції і рекомендації щодо вдо-
сконалення і оптимізації структури асортименту підприємства, за
матеріалами якого виконується робота, якості товарів, поліпшення
організації менеджменту торгівлі.
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Такі професійні навички забезпечують потрібний обсяг знань і умінь
відповідно до освітньо-кваліфікаційного рівня, а також формують достатній
рівень компетентності спеціалістів.

ОПТИМІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ
В КУРСІ «ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМ АВТОМАТИЗАЦІЇ»

Ю.М.Скаковський

Студенти напряму підготовки 050202 «Автоматизація та комп’ютерно-
інтегровані технології» у процесі вивчення дисципліни «Проектування сис-
тем автоматизації» (ПСА) згідно до нових робочих програм, розроблених на
кафедрі АВП, виконують у 7-ому та 8-ому семестрах два індивідуальних са-
мостійних завдання (у формі РГЗ).

Завдання полягають у розробці комплекту проектних документів для
впровадження автоматизованих робочих місць (АРМ) оператора технолога
обраної технологічної ділянки (або її фрагменту), що дозволяє студентові
проявити надбані на лекціях та практичних заняттях теоретичні знання та ме-
тоди у виконанні конкретних індивідуальних проектних розробок.

РГЗ №1 полягає у розробці принципових технічних рішень для ство-
рення АРМ оператора, які оформлюються згідно до державних стандартів у
схемі автоматизації, принципових електричних (пневматичних) схемах,
включаючи схеми живлення. РГЗ №2 полягає у розробці технічних докумен-
тів та креслень для виготовлення та монтажу єлементів СА, включаючи зага-
льний вид та монтажну схему щита чи пульта оператора, схему зовнішніх
проведень.

Специфікою проектування сучасних систем автоматизації (СА), в тому
числі АСУТП, є динамічне оновлення номенклатури технічних засобів, що
випускаються підприємствами постачальниками, як у частині датчиків, при-
ладів контролю, виконавчих механізмів, так і управляючих програмованих
мікропроцесорних контролерів, робочих станцій на базі комп’ютерних систем
і т.п. Настільки ж динамічно обновляються програмні засоби, які під час
створення сучасних систем автоматизації використовуються.

Названі сучасні інтелектуальні технічні засоби автоматизації дозволя-
ють створювати АРМ операторів технологічних ділянок і керівників – голов-
ного технолога, головного інженера, начальника зміни (диспетчера), поєдну-
вати їх у єдину локальну мережу підприємства – інтранет.

Зазначені обставини вимагають удосконалювання наявних методичних
матеріалів.

На кафедрі АВП розроблені додаткові методичні матеріали, які пред-
ставляють собою методичні вказівки до виконання самостійної роботи, що
містять приклади виконання текстових та графічних матеріалів РГЗ. Розроб-
ки виконані на базі сучасних технічних засобів, згідно до державних стандар-
тів, з урахуванням нормативних і керівних матеріалів провідних проектних
організацій з автоматизації виробничих процесів.



178

ЗМІСТ

ВИХОВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ – ВАЖЛИВИЙ
ЧИННИК ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ
МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ Г. В. Ангелов, О. М. Кананихіна,
А. О. Соловей

3

ДОСЛІДНИЦЬКА САМОСТІЙНА РОБОТА – ВАЖЛИВА СКЛАДО-
ВА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ А. О. Соловей

4

ВПРОВАДЖЕННЯ МЕТОДІВ АКТИВНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ПІД-
ГОТОВЦІ БАКАЛАВРІВ НАПРЯМУ 6.140103 «ТУРИЗМ», 6.140101
«ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА» В.Д.Олійник,  Н.О.Коваленко

5

ТЕХНОЛОГІЧНІ РОЗРАХУНКИ ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ  У ГАЛУЗІ В
ДИПЛОМНОМУ ПРОЕКТІ  Г.І. Палвашова

6

ВАЖЛИВІСТЬ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ НА ОБ’ЄКТАХ
МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У РАМКАХ РОБОТИ
НАД ТЕМОЮ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ  Е.І.Погонцева,  Т.М.Черевата,
М.Р.Мардар

7

ОПТИМІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ В КУРСІ
«ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМ АВТОМАТИЗАЦІЇ»  Ю.М. Скаковсь-
кий

8

ДОСЛІД ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХ-
НОЛОГІЙ НАВЧАННЯ, НАПРАВЛЕННИХ НА ВИВЧЕННЯ ДИС-
ЦИПЛІНИ «ОСНОВИ АВТОМАТИЗОВАННОГО ПРОЕКТУВАННЯ»
НА КАФЕДРІ ТЗЗ   Г.М.Станкевич,  А.В.Бабков

9

ПРО ВИКОРИСТАННЯ ДАННИХ СТАТИСТИЧНИХ ЩОРІЧНИКІВ
УКРАЇНИ ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ «СТАТИСТИКА»
О.П.Антонюк

10

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ДИПЛОМНИХ РОБІТ СТУДЕН-
ТІВ-ТОВАРОЗНАВЦІВ  О.В.Бочарова,  А.В.Єгорова,  С.П.Решта

11

ЗАХИСТ ПРОТОКОЛІВ ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ В УМОВАХ РЕЙ-
ТИНГОВОЇ СИСТЕМИ ОЦІНКИ ЗНАНЬ  А.Ф.Бутенко

12

АКТИВНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬ-
НИХ ЗАКЛАДІВ   І.Р.Біленька

13

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ДИСЦИПЛІН
СТУДЕНТАМ НАПРЯМУ ПІДГОТОВКИ «АВТОМАТИЗАЦІЯ ТА
КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ»  В.Е.Волков

14

МЕТОДИЧНЕ ТА ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ
«ЕЛЕКТРИЧНІ ТА ЕЛЕКТРОННІ АПАРАТИ» П.М.Монтік,
А.А.Галіулін

15

«ВИРОБНИЧІ НАРАДИ» У НАВЧАННІ ФАХІВЦІВ НАФТОГАЗО-
ВОЇ СПРАВИ М.М.Кологривов

16

НАУКОВА РОБОТА  ЯК ФАКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНОЇ ТЕО-
РЕТИЧНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ
Н.М.Купріна

17


	НАУКОВО-
	МЕТОДИЧНА 
	КОНФЕРЕНЦІЯ
	ВИКЛАДАЧІВ 
	АКАДЕМІЇ   

